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Resolucién

- Ejercicio 1

i Z:;I:;: Dados p(x) = x> —2x —2, g(x) =2x—1, r(x) = ¥ —2x+1y s(x) = Xt
para el

examen de calcula:
Algebra

s 0 a) p(x) - q(x)?

S(x) : p(x)

s(x) — q(x) - r(x)
q(x) - p(x) — 2r(x)
s(x) : r(x)

p(x) = (r(x))?
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Ejercicio 1

Ejercicio 1

Daldols p(x) =x*—2x—2,q(x) =2x — 1, r(x) = x> = 2x + 1 y s(x) = x*,
a) p(x) —q(x)?

s(x) : p(x)

s(x) —a(x) - r(x)

q(x) - p(x) — 2r(x)

s(x) : r(x)

p(x) = (r(x))?

Aclaracién: Lo que hay que hacer es sustituir primero cada uno de los
polinomios por su expresion, y luego, respetando el orden habitual de las
operaciones, se hacen los calculos

Puede ser necesario escribir las expresiones de cada polinomio entre paréntesis
si van precedidos de una resta, o ligados a un producto o potencia
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Apartado 2)

p(x) — q(x)?
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Apartado a)

p(x) = q(x)?

p(x) —q(x)* =x*—2x -2 — (2x —1)?
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Ejercicio 1

Apartado a)

p(x) — a(x)?
p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
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Ejercicio 1

Apartado a)

p(x) — q(x)?

p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4> —4x + 1) =
=x?—2x—2—4x’4+4x—1=
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Ejercicio 1

Apartado a)

p(x) — a(x)?

p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
:x2—2x—2—4x2+4x—1:—3x2+2x—3
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Ejercicio 1

Apartado a)

p(x) — a(x)

p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
=x>—2x—2—-4x>+4x—1= —3x>+2x—3

Apartado b)

5(x) : plx)
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o Apartado a)
del boletin
de repaso p(x) _ q(X)2

para el
men p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
:x2—2x—2—4x2+4x—1: —3x2+2x—3
Apartado b)
Ejercicio 1
J S(x) : p(x)
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o Apartado a)
del boletin
de repaso p(x) _ q(X)2

para el
men p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
:x2—2x—2—4x2+4x—1: —3x2+2x—3
Apartado b)
Ejercicio 1
J S(x) : p(x)

x* x> —2x —2
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de repaso p(x) _ q(X)2
para el

ejgl’;‘:;:e p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
:x2—2x—2—4x2+4x—1:—3x2+2x—3

Apartado b)

Ejercicio 1
J s(x) : p(x)
x* x2—2x =2

=X+ 42¢ x
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Ejercicio 1

Apartado a)
p(x) — q(x)?
p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
:x2—2x—2—4x2+4x—1: —3x2+2x—3
Apartado b)
s(x) : p(x)
x* X2 —2x —2
— x4 2x% + 2x2 X
2x3 4 2x2
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Ejercicio 1

Apartado a)
p(x) — q(x)?
p(X)—q(X)2:X2—2X—2—(2X—1)2:X2—2X—2—(4X2—4X+1):
:x2—2x—2—4x2+4x—1: —3x2+2x—3
Apartado b)
5(x) : plx)
x* x> —2x —2
— x4 2x% + 2x2 X2+ 2x

2x3 4 2x2
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Ejercicio 1

Apartado a)

p(x) — q(x)?

p(x) —q(x)>=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x -2 — (4> —4x + 1) =
=x—2x—2—-4x+4x - 1= -3x* +2x -3

Apartado b)

S(x)  p(x)
x4 X2 —2x—2
—x* 1 ox® 2% X% + 2x
2x3 +2x?

—2x3 +4x* +4x
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Ejercicio 1

Apartado a)

p(x) — a(x)

p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
=x>—2x—2—-4x>+4x—1= —3x>+2x—3

Apartado b)

s(x) : p(x)

x* x> —2x —2
— x4 2x% + 2x2 X2+ 2x
2x3 4 2x2

—2x* +4x* +4x
6x> + 4x
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Ejercicio 1

Apartado a)

p(x) — a(x)?

p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
:x2—2x—2—4x2+4x—1:—3x2+2x—3

Apartado b)

5(x) ¢ p(x)
x* X2 —2x—2
—x*+2x3 4+ 252 X% 4+ 2x
2x3 + 2x?
—2x3 +4x* 4 4x
6x2 +4x

Apartado ¢)
s(x) —a(x) - r(x)
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men p(X)2—q(X)2:X2—22X—2—(2X—12)2:X2—2X—2—(4X2—4X+1):
=x"—2x—2—4x"+4x—-—1= —-3x“"+2x—3
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Apartado b)
Ejercicio 1
! 5(x) : p(x)
x* x> —2x —2
— x4 2x% + 2x2 X2+ 2x
2x3 4 2x2
—2x3+4x% +4x

6x> +4x

Apartado ¢)
s(x) —a(x) - r(x)
s(x) —q(x)-r(x)=x*—(2x—1)- (x* =2x+1) =
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Ejercicio 1

Apartado a)

p(x) — a(x)?
p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
:x2—2x—2—4x2+4x—1:—3x2+2x—3

Apartado b)

5(x) ¢ p(x)
x* X2 —2x—2
—x*+2x3 4+ 252 X% 4+ 2x
2x3 + 2x?
—2x3 +4x* 4 4x

6x> +4x

Apartado ¢)

s(x) —a(x) - r(x)

s(x) —q(x) - r(x)=x*—(2x—1)- (x* =2x+1) =
x—@2x* A 2x—xP42x—1) =
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Ejercicio 1

Apartado a)

p(x) — a(x)?
p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
:x2—2x—2—4x2+4x—1:—3x2+2x—3

Apartado b)

5(x) ¢ p(x)
x* X2 —2x—2
—x*+2x3 4+ 252 X% 4+ 2x
2x3 + 2x?
—2x3 +4x* 4 4x

6x> +4x

Apartado c)

s(x) —a(x) - r(x)

s(x) —q(x) - r(x)=x*—(2x—1)- (x* =2x+1) =

@2 A 2x - 2x -1 =x -2 4P —2x X3 —2x + 1 =
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e repase p(x) — q(x)?

eng:;:e p(x) —q(x)’=x>—2x—2—-(2x -1’ = x> —2x — 2 — (4x°* —4x + 1) =
:x2—2x—2—4x2+4x—1:—3x2+2x—3

- Apartado b)
Ejercicio 1 S(X) : p(x)

x* x> —2x —2
— x4 2x% + 2x2 X2+ 2x
2x3 4 2x2

—2x3 +4x* 4 4x
6x2 4 4x
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Apartado c)

s(x) —a(x) - r(x)

s(x) —q(x) - r(x)=x*—(2x—1)- (x* =2x+1) =
foxtma2x - 2x— 1) =x" —2x A —2x+ X3 —2x+ 1 =
=x"+x*+4x> —4x+1



Apartado d)

q(x) - p(x) — 2r(x)
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Apartado d)

a(x) - p(x) = 2r(x)

(2x—1)-(x*—2x—2) —2(x* —2x+1) =

«O>r «Fr «=>»

«E)»

DA



Resolucién
de
ejercicios
del boletin
de repaso
para el
examen de
Algebra

IES O
Couto

Ejercicio 1

Apartado d)

q(x) - p(x) = 2r(x)
(2x—1)-(x*—2x—2) = 2(x* —2x+1) =
:2x3—4x2—4x—x2—|—2x—|—2—2x3+4x—2:
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Ejercicio 1

Apartado d)

q(x) - p(x) = 2r(x)
(2x—1)-(x*—2x—2) = 2(x* —2x+1) =
:2x3—4x2—4x—x2—|—2x—|—2—2x3+4x—2: —5x2—|—2x
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deceos Apartado d)
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s q(x) - p(x) —2r(x)

sgmende (2x—1)- (x* =2x = 2) = 2(x* = 2x +1) =
=23 —4x®> —4x — x>+ 2x+2 —2x3 + 4x —2 = —5x*> + 2x
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Apartado e)

Ejercicio 1 s(X) : r(X)
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para el

Sred (2x—1) (- 2x=2) = 2(x* = 2x + 1) =
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Apartado e)

Ejercicio 1 s(X) : r(X)

x ’ﬂ
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d
dercicios . Apartado d)
del boletin

de repaso q(x) . ,D(X) _ 2F(X)

para el

Sred (2x—1) (- 2x=2) = 2(x* = 2x + 1) =
IES O =23 —4x®> —4x — x>+ 2x+2 —2x3 + 4x —2 = —5x*> + 2x
Couto

Apartado e)

Ejercicio 1 s(X) : r(X)

x* x> —2x+1
X
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de repaso q(x) . ,D(X) _ 2F(X)

para el

Sred (2x—1) (- 2x=2) = 2(x* = 2x + 1) =
IES O =23 —4x®> —4x — x>+ 2x+2 —2x3 + 4x —2 = —5x*> + 2x
Couto

Apartado e)

Ejercicio 1 s(X) : r(X)

x* x> —2x+1
=X 2 - x|x



Resolucién

deceos Apartado d)

z;bp“, q(x) - p(x) — 2r(x)

Sred (2x—1) (- 2x=2) = 2(x* = 2x + 1) =
IES O =23 —4x® —Ax — x® +2x +2 =2 +4x — 2 = —5x% 4 2x
Couto

Apartado e)

Ejercicio 1 s(X) : r(X)

x* x> —2x+1
=X 2 - x|x

2x% — x
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Apartado d)

q(x) - p(x) = 2r(x)
(2x—1)-(x*—2x—2) = 2(x* —2x+1) =
:2x3—4x2—4x—x2—|—2x—|—2—2x3+4x—2: —5x2—|—2x

Apartado e)
s(x) @ r(x)

x* x3—2x+1
—x"+2x* — x| x

2x% — x

Apartado f)

p(x) = (r(x))* =
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deceos Apartado d)
del boletin
s q(x) - p(x) —2r(x)

sgmende (2x—1)- (x* =2x = 2) = 2(x* = 2x +1) =
=23 —4x®> —4x — x>+ 2x+2 —2x3 + 4x —2 = —5x*> + 2x

IES O
Couto
Apartado e)
Ejercicio 1 s(X) : r(X)
x* x> —2x+1
=X 2 - x|x
2x% — x

Apartado f)

p(x) — (r(x))* =
X2 —2x—=2—(x*=2x+1)*=
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Ejercicio 1

Apartado d)

q(x) - p(x) = 2r(x)
(2x—1)-(x*—2x—2) = 2(x* —2x+1) =
:2x3—4x2—4x—x2+2x—|—2—2x3+4x—2: —5x2—|—2x

Apartado e)

s(x) @ r(x)
x* x3—2x+1
—x*+2x—x|x
2x% — x

Apartado f)

p(x) — (r(x)? =
x2—2x—2—(x3—2x+1)2::x2—2x—2—(x3—2x+1)-(x3—2x+1):
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Ejercicio 1

Apartado d)

q(x) - p(x) = 2r(x)
(2x—1)-(x*—2x—2) = 2(x* —2x+1) =
:2x3—4x2—4x—x2+2x—|—2—2x3+4x—2: —5x2—|—2x

Apartado e)

s(x) @ r(x)
x* x3—2x+1
—x*+2x—x|x
2x% — x

Apartado f)

p(x) = (r(x))* =
x2—2x—2—(x3—2x+1)2::x2—2x—2—(x3—2x+1)-(x3—2x+1):
X2 —2x—2—(x*—2x* £ X3 —2x* +4x® —2x + x> —2x + 1) =
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Ejercicio 1

Apartado d)

q(x) - p(x) = 2r(x)
(2x—1)-(x*—2x—2) = 2(x* —2x+1) =
:2x3—4x2—4x—x2+2x—|—2—2x3+4x—2: —5x2—|—2x
Apartado e)

s(x) @ r(x)

x* x3—2x+1
—x"+2x* — x| x

2x% — x

Apartado f)

p(x) — (r(x))* =
x2—2x—2—(x3—2x+1)2::x2—2x—2—(x3—2x+1)-(x3—2x+1):
X —2x—2—(x*—2x* £ X3 —2x* +4x® —2x + x> —2x + 1) =
x2—2x—2—(x6—4x4—|—2x3+4x2—4x+1):
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Ejercicio 1

Apartado d)

q(x) - p(x) = 2r(x)
(2x—1)-(x*—2x—2) = 2(x* —2x+1) =

= 2x3 — 4x? —4x—x2+2x—|—2—2x3+4x—2: —5x% 4+ 2x

Apartado e)

s(x) @ r(x)
x* x3—2x—|—1
—x*+2x—x|x
2x% — x

Apartado f)

p(x) = (r(x))* =

2 ox—2— (X —2x+1) P ==x—2x—2—(x*—2x+1)- (x* —2x+1) =
X —2x—2—(x*—2x* £ X3 —2x* +4x® —2x + x> —2x + 1) =
x2—2x—2—(x6—4x4—|—2x3+4x2—4x+1):

X —2x—2—x04ax* —2x® —ax* +4x—1=
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Ejercicio 1

Apartado d)
q(x) - p(x) — 2r(x)
(2x—1)-(x*—2x—2) = 2(x* —2x+1) =

:2x3—4x2—4x—x2+2x—|—2—2x3+4x—2:—5x2—|—2x

Apartado e)

s(x) @ r(x)
x* x3—2x—|—1
—x*+2x—x|x
2x% — x

Apartado f)

p(x) — (r(x)) =

—2x—2—(x*—2x+1)P2==x*—2x—2—(x*—2x+1)- (x* =2x+1) =

% —2x—2—(x6—4x4+2x3+4x2—4x+1):
X2 —2x—2—x0+4x* —2x3 —4x® +4x—1= —x® +4x*

(
2
X —2x—2—(x*—2x* £ X3 —2x* +4x® —2x + x> —2x + 1) =
2
2

—2x3—3x2+2x—-3



	Ejercicio 1

